
Мозаичный шарф



Материалы
Premier® Yarns Stitch Please™ Superwash Chunky (100% шерсть супервош; 100м/100г )
Цветная версия:

• ОЦ: 2036-36 жемчужный - 2 мотка
• КЦ1: 2036-43 гибискус - 1 моток
• КЦ2: 2036-04 ярко-желтый- 1 моток
• КЦ3: 2036-37 желтый - 1 моток
• КЦ4: 2036-39 малахит - 1 моток
• КЦ5: 2036-13 ярко-голубой - 1 моток
• КЦ6: 2036-42 ягодный - 1 моток

Черно-белая версия
• ОЦ: 2036-48 черный - 2 мотка
• КЦ: 2036-36 жемчужный - 2 мотка

Спицы
Прямые спицы 8 мм или другого размера, для достижения нужной плотности

Инструменты
Игла, маркеры

Размер
Единый - 25х165 см.

Плотность
14 пет x 28 рядов = 10 см мозаичным узором

Примечание
Шарф вяжется мозаичной вязкой или двухцветной гладью спицами, как показано на схеме.
Каждый ряд схемы представляет собой два ряда: лицевой и изнаночный. Каждая пара рядов
вяжется цветом, обозначенным первой петлей схемы (ОЦ). В лицевых рядах вяжите петли ОЦ
лицевыми, а петли КЦ снимайте как изнаночные, нить за работой. В изнаночных рядах ОЦ
вяжите петли ОЦ лицевыми и снимайте петли КЦ как изнаночные, нить перед работой. В
лицевых рядах КЦ вяжите петли КЦ лицевыми и снимайте петли ОЦ как изнаночные, нить за
работой. В изнаночных рядах КЦ вяжите петли КЦ лицевыми и снимите МС петли как
изнаночные, нить перед работой. Не обрезайте пряжу при смене цветов. Ведите нить вдоль
бокового края, отложив неиспользуемый цвет и выводя новый цвет за нитью этого цвета.



Узор
Мозаика платочной вязкой (кратно 12
п + 4):
Ряд 1 (ЛС): ОЦ 2 лиц, * 5 лиц, 1 снять,
3 лиц, 3 снять; повторять от * до
последних 2 п, 2 лиц.
Ряд 1 (ИС) и все изн ряды: тем же
цветом  вяжите лиц петли того же
цвета и снимайте  все петли другого
цвета.
Ряд 2 (ЛС): КЦ 2 лиц, *1 снять, 3 лиц,
1 снять, 1 лиц, 1 снять, 5 лиц;
повторяйте от * до последних 2 п, 1
лиц, 1 снять.

Ряд 3 (ЛС): ОЦ, 2 лиц, * [1 лиц, 1
снять] 2 раза, 3 лиц,  1 снять, 1 лиц, 1
снять, 2 лиц; повторить от * до
последних 2 п, 2 лиц.
Ряд 4 (ЛС): КЦ, 2 лиц, * 1 снять, 5 лиц,
1 снять, 3 лиц, 1 снять, 1 лиц;
повторять от * до последних 2 п, 1
снять, 1 лиц.
Ряд 5 (ЛС): ОЦ, 2 лиц, *3 лиц, 3 снять,
5 лиц, 1 снять; повторять от * до
последних 2 п, 2 лиц.
Ряд 6 (ЛС): КЦ 2 лиц, * 2 лиц, 1 снять,
5 лиц, 1 снять, 3 лиц;  повторять от *
до последних 2 п, 2 лиц.
Повторять ряды 1-6.



ШАРФ
Пряжей основного цвета (ОЦ)
наберите 34 п.
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц, маркер, лиц до
последних  3 п, маркер,  3 лиц.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц, маркер,лиц до
след. маркера, маркер, 3 п снять как
изн, нить перед работой.
Пряжей контрастного цвета (КЦ)
повторите ряд 2 2 раза.
След. ряд: ОЦ 3 лиц, маркер, вяжите
ряд 1 узора по схеме или текстовой
инструкции, маркер, 3 п снять как изн,
нить перед работой.
Узор будет повторяться два раза в
каждом ряду.
Вяжите по рисунку до 6-го ряда
схемы, затем повторяйте ряды 1-6,
пока шарф не достигнет 165 см в
длину или желаемой длины, закончив
6-м рядом схемы.

Примечание. Для цветного
варианта шарфа начните с КЦ1 и
меняйте цвета в каждом раппорте.

Пряжей ОЦ вяжите 2 ряда платочной
вязкой. Пряжей КЦ вяжите 2 ряда
платочной вязкой.
Закройте петли.
Спрячьте концы и заблокируйте.


